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Об отчете о деятельности Управления Министерства внутренних дел России по городу Магнитогорску в 2014 году

В соответствии с Федеральным законом «О полиции», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ:

Отчет о деятельности Управления Министерства внутренних дел России по городу Магнитогорску в 2014 году принять к сведению.
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Приложение 

к Решению Магнитогорского городского Собрания депутатов

от 27 января 2015 года №2
ОТЧЕТ

о деятельности Управления Министерства внутренних дел России

 по городу Магнитогорску в 2014 году
В прошедшем году работа Управления министерства внутренних дел России по городу Магнитогорску Челябинской области (далее – УМВД) была ориентирована, наряду с предупреждением и раскрытием преступлений, на принятие дополнительных организационных мер по укреплению правопорядка, повышению личной и имущественной защищенности граждан от преступных посягательств, по совершенствованию противодействия коррупционным преступлениям, улучшению качества предварительного расследования, оперативно-розыскной и профилактической деятельности, повышению уровня охраны общественного порядка и предоставлению государственных услуг населению. Эти меры позволили сохранить контроль за оперативной обстановкой на территории обслуживания.

Структура преступности в целом осталась прежней. Сохранилась тенденция снижения общего числа зарегистрированных преступных посягательств (-14,1%, до 6616). С 2009 года отмечается положительная динамика по снижению количества совершаемых тяжких и особо тяжких преступлений. В текущем году их число снижено по городу на 20,0% (до 1078). Массив преступлений небольшой и средней тяжести снижен на 13,1% (до 5163).

Количество преступных посягательств против личности снижено на 8,9% (до 1273).

В структуре преступлений против личности снижено число фактов причинения тяжкого вреда здоровью – на 7,9% (до 139), причинения вреда здоровью средней тяжести - на 4,1% (до 162).
В результате принятых мер по обеспечению имущественной безопасности в структуре преступности на 3,7% (до 63,0%) уменьшилась доля посягательств на собственность, их количество сократилось на 18,9% (до 4167). Наибольшую долю всех имущественных преступлений составляют кражи (71,2%, +9,0%), общее число которых снижено на 8,5% (до 2967).Сократилось, на 24,5% (до 123) количество карманных краж, на 18,2% (до 108) – квартирных краж, на 16,7% (до 449) – краж мобильных телефонов, на 15,7% (до 563) – краж из автомашин, на 15,7% (до 188) – из садовых домиков.
Возросло число краж транспортных средств на 16,2% (до 122), краж автомашин – на 30,4% (до 103), однако сократилось количество угонов автотранспорта на 18,0% (до 100).
Основная масса краж и угонов автотранспорта совершалась с территории неохраняемых стоянок. За 2014 года на территории города Магнитогорска (далее - город) было похищена 21 автомашина иностранного производства. Раскрыто всего 5 краж.

Комплекс осуществленных мероприятий по противодействию грабежам способствовал сокращению в 3,9 раза количества совершаемых грабежей в течение последних 5 лет. В истекшем году количество грабежей снижено на 25,9% (до 355).
Фиксируется снижение количества совершаемых разбойных нападений на 29,6% (до 62), хотя по итогам 1 квартала отмечался рост данного вида преступлений на 72,73% (до 19).
Комплексное решение задач противодействия преступности несовершеннолетних способствовало снижению на 41,4% (до 194) уровня преступности в подростковой среде. На 34,6% (до 36) снизилось число тяжких, на 28,6% (до 5) – особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними. Сократилась групповая преступность в подростковой среде на 32,4% (до 71). Меньше на 43,3% (до 93) несовершеннолетними совершено преступлений на улице. Выявлен 181 (-33,9%) несовершеннолетний преступник.

Результатом профилактики преступности в отношении несовершеннолетних стало снижение на 22,9% (до 144), на 19,2% (до 164) - количества потерпевших лиц подросткового возраста, на 26,9% (до 19) – совершенных в отношении них деяний сексуального характера.

В целом сократилось на 17,0% (до 5182) количество лиц, пострадавших от преступных посягательств, на 23,6% (до 81) - число граждан, погибших в результате совершения преступлений и на 12,4% (до 170) - количества лиц, которым причинен тяжкий вред здоровью.

Количество преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, сократилось на 17,8% (до 1311), ранее совершавшими – на 0,9% (до 1983). Количество преступлений, совершённых лицами без постоянного источника доходов, сократилось на 18,0% (до 2129). Снижено число преступных деяний, совершенных в нетрезвом состоянии, на 6,5% (до 999). Составлено на 5,2% меньше административных протоколов по антиалкогольному законодательству (с 42575 до 40360), однако вопрос алкоголизации общества продолжает оставаться актуальным и в настоящее время. Одним из факторов является большое количество магазинов «шаговой доступности», реализующих алкогольную продукцию сомнительного качества.

В целях профилактики преступлений и правонарушений на территории города, предупреждения противоправных действий со стороны лиц, ранее судимых за совершение преступлений, в том числе совершенных в сфере семейно-бытовых отношений, в состоянии опьянения, лицами, находящимися под административным надзором, а также выявления и постановки на профилактический учет лиц, склонных к совершению преступлений и правонарушений, на территории города проходят оперативно-профилактические мероприятия «Профилактика», «Алкоголь», «Ночь», «Ваш участковый» и другие. В ходе проводимых операций сотрудники органов внутренних дел проводят лекции и беседы с населением в учреждениях образования, трудовых коллективах по профилактике правонарушений.

На 4,7% (до 44) возросло количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. В ходе расследования уголовных дел изъято 14 (+100,0%) единиц оружия, 49 (+308,3%) боеприпасов.
Под контролем органов внутренних дел находится 36 объектов, на которых на законных основаниях хранится и используется 801 единица оружия. На территории города расположено 2 склада хранения взрывчатых материалов. Зарегистрировано 62 частных охранных  предприятий, которые посредством 3070 сотрудников обеспечивают безопасность более 11,5 тысячи объектов. Разрешение на хранение и ношение 10886 (-2,1%) единиц оружия имеют 6732 (-3,3%) владельца.

В 2014 году на территории города иностранными гражданами было совершено 35 (-14,6%, 41) преступлений, в основном это кражи, подделка документов, преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, угрозы убийством. В отношении иностранных граждан было совершено 19 (+46,2%, 13) преступлений, в основном это кражи, мошенничества, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, побои. За 2014 год в отношении иностранных граждан сотрудниками УМВД был составлено 230 административных протокола.
За нарушение миграционного режима в 2014 году в специальном приемнике УМВД содержалось 19 (-63,46%, 52) иностранных граждан. Все были депортированы.

Организована работа по предупреждению проявлений политического, межнационального и религиозного экстремизма. В ежедневном режиме организован мониторинг интернет-пространства, особое внимание уделено оппозиционным сайтам и социальным сетям.

На постоянной основе оказывается помощь средствам массовой информации в подготовке материалов о деятельности УМВД по противодействию экстремизму и терроризму, в том числе в молодежной среде. Всего в 2014 году в средствах массовой информации было 19 выступлений по линии противодействия экстремизму и 20 – по терроризму.

УМВД результативно осуществляется комплекс мер по недопущению экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых, общественно-политических и религиозных мероприятий.

В прошедшем году выявлено 3 (+200,0%, 1) преступления экстремисткой направленности и 2 (+100,0%, 1) террористического характера.
Организованных преступных групп, сформированных на этнической основе, в настоящее время в городе не имеется. Конфликтных ситуаций, в том числе с участием молодежных объединений,  не зафиксировано.

Для поддержания должного уровня правопорядка на массовых мероприятиях обеспечен контроль хода проведения 721 (+31,8%) массовых мероприятий, в которых приняло участие более 1 миллиона человек. При проведении общественно-политических массовых мероприятий нарушения общественного порядка не допущены.

О преступлениях экономической направленности. Основные усилия подразделения экономической безопасности  и противодействия коррупции УМВД в 2014 году были сконцентрированы на борьбу с имущественными преступлениями, в том числе по тяжким и особо тяжким преступлениям, преступлениям, совершенным в составе организованных преступных групп, легализации доходов, полученных преступным путем,  и повышении качества при выявлении и раскрытии преступлений коррупционной направленности, а также преступлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Всеми правоохранительными органами выявлено 209 экономических преступлений.

Всего выявлено 49 преступлений коррупционной направленности, 11 из которых, совершенны в крупном или особо крупном размере, из них 39 должностных преступлений, в том числе по факту взяточничества выявлено 28 преступлений, 1 совершено в крупном или особо крупном размере. Выявлено 17 лиц, совершивших коррупционные преступления, все привлечены к уголовной ответственности.

За 2014 год окончено и направлено в суд 112 уголовных дел экономической направленности, по которым привлечено 62 человека.

За 2014 год число обращений граждан в органы внутренних дел сократилось на 11,2% (до 105753).
В последние годы в обращениях граждан часто встречались жалобы на функционирующие в городе, в нарушение закона, игорные заведения. Совместно с прокуратурой города, с привлечением службы судебных приставов,  принципиально пересмотрена организация работы по противодействию этому виду преступной деятельности, но ряд обстоятельств усложняет эту работу. В их числе и малозначительные штрафы, не пугающие организаторов незаконного игорного бизнеса, и вопросы законности, не позволяющие требовать безусловного расторжения договоров аренды помещений, используемых для незаконной игорной деятельности. Тем не менее, работа  не безрезультатна: за период 2014 года сотрудниками УМВД проведено 462 проверки по выявлению фактов незаконной игорной деятельности, из них 49 - результативные, изъято 567 единиц игрового оборудования. На городском полигоне твердых бытовых отходов по 14 исполнительным производствам районных отделов судебных приставов города Магнитогорска уничтожено 285 единиц игрового оборудования. На хранении на складе находится 2041 единица игрового оборудования.

По состоянию на 1 января 2015 года полностью ликвидировано 29 игровых клуба.

Не утратит актуальности вопрос организации противодействия незаконному обороту наркотиков. Рост количества выявленных преступлений составил 17,5% (до 625) (по области: +8,0%, до 6269). Основная доля этих преступлений – 62,2% или 389 - выявлена сотрудниками органов внутренних дел, в их числе 342 – тяжкие и особо тяжкие, 171 – в крупном и особо крупном размере, 278 – связаны со сбытом, 104 – с хранением, 2 факта связаны с изготовлением. В суд направлено 245 (+8,4%) дел.

Выявлено 204 человека (+12,7%) за совершение наркопреступлений, из них 81 (+30,7%) – совершившие тяжкие и особо тяжкие преступления. Привлечено к уголовной ответственности 115 человек (+8,5%). Выявлен 1 (-75,0%) наркопритон, его деятельность прекращена. За отчетный период выявлено 7 (+600,0%) наркопреступлений, совершенных в составе группы лиц.

По административной практике по линии незаконного оборота наркотиков составлено 855 протоколов (+18,9%).
Количество преступных посягательств в общественных местах в целом по городу снижено на 3,3% (до 3227), в том числе на улицах – на 2,15% (до 2048).

В целях недопущения дестабилизации оперативной обстановки в местах массового пребывания граждан, на территории города функционирует автоматизированный программный комплекс «Безопасный город», в состав которого входят 2 системы управления нарядами (дежурная часть УМВД и дежурная часть отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД. Общее количество машин, оборудованных спутниковой системой позиционирования GPS – Глонасс, - 77 единиц) и 9 постов видеонаблюдения (4 поста в местах массового пребывания граждан и 5 постов фото – видео фиксации нарушений Правил дорожного движения).

Общее количество установленных цифровых камер видеонаблюдения – 18. По линии Государственной инспекции безопасности дорожного движения имеются 5 стационарных комплексов фото – видео фиксации нарушений правил дорожного движения.

За 12 месяцев 2014 года через технические средства получено 6456 информаций, в том числе 7 – о совершении преступлений,  6449– об административных правонарушениях.

Дополнительным элементом повышения уровня общественной безопасности является практика взаимодействия органов внутренних дел с представителями общественных формирований, задействованных в обеспечении правопорядка.
С 59 частными охранными организациями заключены соглашения о взаимодействии по охране общественного порядка на территории города. Ежедневно к охране порядка привлекается 16 сотрудников.

За 12 месяцев 2014 года для обеспечения общественного порядка привлекалось 5772 сотрудника частных охранных организаций, в том числе при проведении массовых мероприятий – 1891 сотрудник частных охранных организаций. Совместно с сотрудниками частных охранных организаций выявлено 370 преступлений.
Всего на территории города осуществляют свою деятельность 6 общественных формирований общей численностью 164 человека. За 12 месяцев 2014 года для обеспечения общественного порядка привлекалось 632 члена общественных формирований (568 внештатных сотрудников полиции, 64 казака). С их помощью было раскрыто 680 преступлений. Члены общественных формирований привлекаются при проведении массовых мероприятий, при их содействии осуществляется патрулирование в наиболее криминогенных районах города. Стоит отметить, что их деятельность основана на сугубо добровольных началах.

В рамках реализации Федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка», в городе создана народная дружина – отряд «Казачья стража» из числа членов казачьего общества «Хутор Магутовский», которая внесена в государственный реестр казачьих обществ Министерства юстиции  Челябинской области.

Помимо этого, сотрудниками полиции УМВД осуществлялся комплекс мероприятий по исполнению антитабачного законодательства в ходе реализации вступившего в силу Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О рекламе» в связи с принятием Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» (вступил в силу с 15 ноября 2013 года). В границах территорий образовательных учреждений проводились рейды с целью воздействия на нарушителей путем проведения профилактических бесед с учащимися о запрете курения в общественных местах. Разъяснялись правовые последствия нарушения норм антитабачного законодательства. За 2014 год за нарушение антитабачного законодательства к ответственности привлечено более 500 человек.

Общее количество дорожно-транспортных происшествий по итогам года снижено на 6,4% (до 10917), число погибших при дорожно-транспортных происшествиях  снижено на 34,2% (до 27), количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими – на 7,0% (до 372),
Уменьшилось на 6,2% (до 303) количество дорожно-транспортных происшествий, совершенных по вине водителей, однако на 8,1% (до 40) возросло число дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями, управлявшими автотранспортом в состоянии опьянения.

На 26,6% (до 69) снизилось количество дорожно-транспортных происшествий, совершенных по вине пешеходов.

Снижение аварийности фиксируется во всех районах города.

Зафиксировано снижение на 29,5% (до 84755) как общего числа выявленных нарушений Правил дорожного движения, так и на 69,0% (до 14019) – пешеходами, однако на 0,54% (до 60428) возросло количество выявленных правонарушений, допущенных водителями.

Деятельность гарнизона Магнитогорской полиции открыта и доступна для общества, представителей средств массовой информации и горожан в той мере, в какой это не противоречит требованиям законодательства Российской Федерации об уголовном судопроизводстве, оперативно-розыскной деятельности, о защите государственной и иной охраняемой законом тайны, а также не нарушает прав граждан, общественных объединений и организаций.

Всего за 12 месяцев 2014 года для средств массовой информации подготовлено 1262 (+17,61%) информационных материала о деятельности УМВД. Число материалов, направленных на повышение имиджа сотрудников органов внутренних дел, возросло на 65,25% (до 390).
Одним из приоритетных направлений оперативно–служебной деятельности является работа по рассмотрению устных и письменных обращений и организация приема граждан.

В УМВД поступило 1326 (+6,0%) обращений граждан. 1 (-75%) повторно. На контроль взято 232 обращения (+5,4%).Значительно увеличилось количество обращений, поступивших через сеть Интернет, – 408 (+98%).
Нарушений срока рассмотрения обращений граждан не допущено.

Возросло количество письменных обращений по фактам мошеннических действий, в том числе мошенничества с материнским капиталом, нарушения общественного порядка, продажи  алкогольной продукции без лицензии и в ночное время в магазинах города. В связи с чем, большая часть рассмотренных обращений приходится на службы участковых уполномоченных подразделений отделов полиции и отделов экономической безопасности  и противодействия коррупции УМВД.

На действия либо бездействие сотрудников и на недостатки в организации работы органов внутренних дел поступило 75 (-3,8%) жалоб, 66 не подтвердились, 8 находятся на рассмотрении, 1 жалоба поддержана (возобновлено следствие по уголовному делу, в прошлом году – поддержаны 4 жалобы). Поступила 1 повторная жалоба, вина сотрудника не установлена, жалоба не поддержана.

На системной основе организовано проведение приема граждан руководящим составом органов внутренних дел. На личном приеме руководителями принято 197 человек.

Обеспечение комплексного подхода к решению проблем борьбы с преступностью на территории города осуществляется в рамках реализации городских целевых и муниципальных программ правоохранительной направленности. На 2014 год за счет средств бюджета города были утверждены и реализовывались следующие городские целевые и муниципальные программы:

городская целевая Программа повышения безопасности дорожного движения в городе Магнитогорске» на 2013-2017 годы, утвержденная Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 ноября 2012 года №181;

муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2014-2017 годы, утвержденная Постановлением администрации города Магнитогорска от 27 ноября 2013 года №16106-П;

муниципальная программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений в городе Магнитогорске» на 2014-2017 годы, утвержденная Постановлением администрации города Магнитогорска от 24 апреля 2014 года №5596-П;

городская целевая программа «Профилактика злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе Магнитогорске» на 2013-2017 годы, утвержденная Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 ноября 2012 года №178;

муниципальная программа «Профилактика терроризма в городе Магнитогорске на 2012-2014 годы», утвержденная Постановлением администрации города Магнитогорска от 7 августа 2012 года №10076-П;

муниципальная программа «Гармонизация межнациональных отношений и профилактика экстремизма на территории города Магнитогорска» на 2014-2017 годы, утвержденная Постановлением администрации города Магнитогорска от 19 июня 2014 года №8249-П.

В текущем году проводилась целенаправленная деятельность администрации города Магнитогорска и правоохранительных органов города по реализации городских целевых и муниципальных программ, что позволило сохранить стабильную оперативную обстановку и достичь положительных результатов на определенных направлениях оперативно-служебной деятельности. Принятые комплексные меры по профилактике и борьбе с преступностью позволили в целом сохранить контроль над криминальной обстановкой в городе, несмотря на то, что прошедший год был достаточно сложным и напряженным. Достигнуты положительные результаты по индикативным показателям реализуемых программ правоохранительной направленности.

Таким образом, с учетом складывающейся оперативной обстановки, динамики основных результатов работы территориальных органов УМВД по противодействию преступности, а также имеющихся недостатков, необходимо, в первую очередь, обратить внимание руководства и личного состава УМВД на реализацию мер по защите конституционных прав и свобод граждан от преступных посягательств, совершенствование работы по оказанию государственных услуг и развитие партнерских отношений с обществом, укрепление доверия граждан, повышение информационной открытости полиции.

Должна быть выстроена работа по созданию и привлечению к охране правопорядка общественных объединений правоохранительной направленности.

УМВД в наступившем году намечен ряд организационных, практических и профилактических мер по приоритетным направлениям деятельности: дальнейшее совершенствование организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений; усиление взаимодействия подразделений, осуществляющих предварительное следствие и дознание, оперативных и экспертно-криминалистических подразделений при раскрытии и расследовании преступлений; повышение результативности принимаемых мер по возмещению ущерба, причинённого преступлениями; совершенствование системы ведомственного контроля за соблюдением учётно-регистрационной дисциплины и законности, обеспечение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел; защита финансовых средств, выделяемых на инновационное развитие экономики и крупнейшие инвестиционные проекты; борьба с организованной преступностью, в том числе этнической; коррупцией и нарушениями законных прав субъектов экономической деятельности; укрепление организационно-правовых основ государственной системы профилактики правонарушений, наращивание усилий по противодействию экстремизму, обеспечение антитеррористической защищённости и безопасности особо важных и режимных объектов, поддержание постоянной готовности органов внутренних дел к эффективному реагированию на возможное осложнение оперативной обстановки при проведении массовых мероприятий; консолидация усилий в обеспечении безопасности дорожного движения, совершенствование организации деятельности подразделений Госавтоинспекции, усиление контроля за соблюдением ими законности при осуществлении надзорных и специальных разрешительных функций; оптимизация расходования бюджетных средств на совершенствование организационно-штатного построения, кадрового и нормативно-правового обеспечения, внедрение технологий, сокращающих документооборот.

Начальник УМВД

России по городу Магнитогорску,

полковник полиции







          Б.Н. Тайбергенов
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